
Podwójny regulator temperatury 
termostat 2 czujniki STC-3008 230V 

Instrukcja Obsługi 
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Dostępne funkcje: 

Każdy z kanałów może być ustawiony albo na grzanie albo na 
chłodzenie. 

Przytrzymanie strzałki do góry „1” lub strzałki do góry „2” pozwala 
ustawić temperaturę startu - albo dla kanału 1 albo dla kanału drugiego 
za pomocą strzałek. 

Przytrzymanie strzałki w dół „1” lub strzałki w dół „2” pozwala ustawić 
temperaturę stopu – albo dla kanału 1 („1”) albo dla kanału drugiego 
(„2”) za pomocą strzałek. 

Jeśli temperatura rozpoczęcia jest mniejsza niż temperatura stopu, 
kanał będzie w trybie grzania. 
Jeśli temperatura rozpoczęcia jest większa niż temperatura stopu, 
kanał będzie w trybie chłodzenia.  

Przyciśnięcie strzałek daje nam pogląd na ustawione temperatury. 

Przytrzymanie strzałki do góry „1” i strzałki w dół „1” pozwala na 
kalibracje mierzonej temperatury – analogicznie dla kanału drugiego. 
Zakres kalibracji wynosi od 30°C do -48°C. 
Przykład: jeśli czujnik wskazuje temperaturę 20°C to można ją 
skalibrować maksymalnie od +50°C do -28°C – ustawiając +10°C w tym 
trybie, na wyjściu będziemy mieć 30°C a ustawiając -10°C będziemy 
mieć 10°C. 

Przytrzymując jednocześnie strzałkę w dół „1” i strzałkę w dół „2” 
resetujemy ustawienia regulatora. 

Przytrzymując jednocześnie strzałkę do góry „1” i strzałkę do góry „2” 
wchodzimy w tryb ustawień.  

Dostępne ustawienia: 

F0: Opóźnienie przekaźnika 1 – aby zapobiec zbyt częstemu 
włączaniu urządzenia, można ustawić opóźnienie (w minutach) 
między kolejnymi załączeniami przekaźnika 1. Zakres: 0-60 minut 

F1: Opóźnienie przekaźnika 2 – analogicznie, ale dla drugiego 
kanału. Zakres: 0 - 60 minut 

F2: Limit dla temperatury górnej - jeśli mierzona temperatura 
przekroczy tę wartość, uruchamiany jest alarm (lub wyjście może 
się wyłączyć). maksymalnie: +120°C 



F3: Limit dla temperatury dolnej - jeśli temperatura spadnie poniżej 
tej wartości, także uruchamiany jest alarm (lub wyjście może się 
wyłączyć). maksymalnie: -55°C 

UWAGI: 

Urządzenie chłodzące lub grzejące należy zasilić – termostat 
nie dostarcza do nich zasilania ze złączy ARK! 


